
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 994 

Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της  

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

Σήμερα, 16 Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο, και ώρα 16:00, συγκεντρώθηκαν στα γραφεία της 

Ε.Ι.Ο. ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Α. Δημητρακόπουλου, τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεως: 

Παρόντες : οι κ.κ.   

Τακτικά μέλη 

1.  Πρόεδρος       Αντώνης Δημητρακόπουλος 

2.  Αντιπρόεδρος - Έφορος Κεντρικής Ελλάδος  Αριστείδης Αδαμόπουλος 

3.  Αντιπρόεδρος Δημοσίων Σχέσεων    Ανδρονίκη Αναστασίου 

4.  Γενικός Γραμματέας     Απόστολος Παπαθανασίου 

5.  Ειδικός Γραμματέας     Ιωάννης Μπέης 

6.  Ταμίας       Ιωάννης Βασιλειάδης 

7.  Έφορος Υλικού και Αθηνών    Γεώργιος Παπαστεφάνου 

8.  Έφορος Νοτίου Ελλάδος     Δημήτριος Κακαλίκας 

9.  Έφορος χορηγιών και εκδηλώσεων    Αγγελική  Βεντουρή-Σέρφα 

10. Μέλος Δ.Σ.      Ιωάννης  Παπαδημητρίου 

11. Έφορος γραφείων, εγκαταστάσεων και μέσων  Γεώργιος  Χριστόπουλος 

12. Έφορος Θεσσαλονίκης     Χρήστος Δημητράκος 

13. Έφορος Εθνικών Ομάδων - Αναπληρωτής Ταμίας  Παντελής Παυλίδης  

14. Πρόεδρος ΕΑΘ                                                            Λάζαρος Τσαλίκης 

15. Αντιπρόεδρος Βορείου Ελλάδος    Αθανάσιος Πατητάρος 

        (τηλεδιάσκεψη) 

16. Έφορος Βορείου Ελλάδος     Κων/νος  Χατζηκωνσταντίνου 

        (τηλεδιάσκεψη) 

 

ΘΕΜΑ: 

1. Αλληλογραφία – Οικονομικά 

2. Έγκριση εγκεκριμένου πρακτικού ΔΣ 993/02.11.2019. 

3. Έγκριση πρακτικών Εκτελεστικής Επιτροπής από Νο 191 έως και Νο 193.  

4. Ενημέρωση Προέδρου για συμπεριφορά ατόμων που καταφέρονται κατά της 

Ομοσπονδίας. 

5. Αναδιάρθρωση Δ.Σ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ/ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ : Διαπιστωθείσης της νομίμου απαρτίας το σώμα μπαίνει στα 

θέματα ημερήσιας διάταξης. 

1. Ο ΓΓ διαβάζει τα Εγκεκριμένα Πρακτικά ΔΣ νούμερο 993. Το σώμα του ΔΣ 

υπέγραψε τα Πρακτικά. 

2. Ο ΓΓ διαβάζει τα πρακτικά της Εκτελεστικής Επιτροπής από νούμερο 191 έως και Νο 

193.Το Σώμα εγκρίνει τα Πρακτικά ομόφωνα. 



3. Αναγιγνώσκεται ολόκληρη η αλληλογραφία, συμφωνήθηκε και ολοκληρώθηκε η 

ενημέρωση και το Δ.Σ. αποδέχθηκε τον τρόπο χειρισμού της ομόφωνα στο σύνολό της.   

4. Ο Πρόεδρος ενημερώνει αναλυτικά για το τέταρτο θέμα : Ενημερώνει για τις εκθέσεις 

Κακλαμανάκη και αναγιγνώσκονται οι αναφορές του (Βουλή, Ιστοσελίδες, κ.λπ.). 

Αναγιγνώσκεται η επιστολή του κου. Αυγενάκη. 

Κατατίθενται από κο. Χριστόπουλο οι διάλογοι διά τηλεφώνου ή διά μηνυμάτων. 

Ο κος. Δημητράκος λέει ότι η μόνη λύση είναι η αγωγή εναντίον του Κακλαμανάκη. Ο 

Πρόεδρος προτείνει να σταλεί άμεσα εξώδικο και συζητιέται με λεπτομέρειες. Μετά 

την διεξοδική συζήτηση, αποφασίστηκε ομόφωνα να σταλεί άμεσα εξώδικο με 

προθεσμία οκτώ (8) ημερών από τη λήψη, για να ανακαλέσει τα όσα συκοφαντικά είπε 

για την Διοίκηση της ΕΙΟ και εν συνεχεία, σε περίπτωση μη απαντήσεώς του, να προβεί 

σε αγωγή.  

Ο Γενικός Γραμματέας έκανε αναφορά στις προηγηθείσες προτάσεις της Ομοσπονδίας 

προς την ΓΓΑ που αφορούσαν στην επιθυμία της ΕΙΟ για την μόνιμη ελεγχόμενη 

οικονομική διαχείριση των ομοσπονδιών και αναφέρθηκε ακόμα και στα επιτεύγματα 

της ΕΙΟ. 

Ο κος. Παπαδημητρίου κατέθεσε πρόταση αποστολής επιστολής προς τον Σύλλογο 

Ολυμπιονικών για το θέμα Κακλαμανάκη και για εάν ο ΣΟ ενστερνίζεται τις απόψεις 

αυτού. 

Η πρόταση του Προέδρου ψηφίζεται ομόφωνα. Ενώ το σώμα συμφώνησε ταυτόχρονα 

να αποσταλεί η επιστολή προς τον ΣΟ, και συγχρόνως να εκδοθεί Δελτίο Τύπου. Και 

ότι ακόμα την ενδεχόμενη αποζημίωση που θα προκύψει μετά  την αγωγή της ΕΙΟ, θα 

διατεθεί σε ιστιοπλοϊκά σωματεία της παραμεθορίου, καθώς και στα ΑΜΕΑ. Ψηφίζεται 

ομόφωνα ονομαστικά. 

5. Μετά την παραίτηση του κου. Παπαθανασίου από την θέση του Γενικού Γραμματέα, ο 

Πρόεδρος προτείνει για τη θέση του Γενικού Γραμματέα την κα. Αναστασίου 

Ανδρονίκη, για τη θέση της Αντιπροέδρου Δημοσίων Σχέσεων την κα. Αγγελική 

Βεντουρή – Σέρφα, Έφορο Εθνικών Ομάδων τον κο. Παπαδημητρίου Γιάννη, Έφορο 

χορηγιών και εκδηλώσεων τον κ. Παυλίδη Παντελή και ο κος. Παπαθανασίου 

παραμένει απλό μέλος με αρμοδιότητα συντονισμού Περιφερειών σε συνεργασία με 

τους Εφόρους. Η πρόταση ψηφίζεται ομόφωνα. 

6. Αναδιαρθρώθηκε επίσης μετά την παραίτηση του κου. Παπαθανασίου και η Επιτροπή 

Προμηθειών και ο Πρόεδρος πρότεινε τον κο. Βασιλειάδη Ιωάννη ως Πρόεδρο και μέλη 

τον κο. Χριστόπουλο Γεώργιο και κο. Παπαστεφάνου Γεώργιο ως μέλη.  Η πρόταση 

ψηφίζεται ομόφωνα. 

 

 

 

 

 



 

Μη υπάρχοντος ετέρου θέματος λύεται η συνεδρίαση. 

 

                                                                                                                                                                         
Ακριβές αντίγραφο από το πρωτότυπο.  

 

                                                                                                                                                                         

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Α.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΊΟΥ 

 

 


